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 БЕЧ - Амерички амбасадор при мисији OEBS- а у Бечу Џејмс Гилмор Трећи изјавио је да
храброст председника Србије Александра Вучића и премијера привремених косовских
институција Авдулаха Хотија при вођству у постизању споразума у Вашингтону
симболизује нову еру помирења и сарадње на западном Балкану.

  Он је у обраћању мисији додао и да споразуми дају замах дијалогу Београда и
Приштине под покровитељством ЕУ, а чији је циљ свеобухватни споразум о
нормализацији односа, повећана сарадња и изградња поверења између две стране.   

"Поздрављамо храбро и перспективно вођство председника Вучића и премијера Хотија у
премошћавању дугогодишње поделе у корист обе земље. Поздрављамо њихову
посвећеност примени споразума, који ће олакшати потребан економски раст и донети
радна места грађанима Србије и Косова", навео је он у обраћању мисији, објављеном на
сајту Стејт департмента.

  

Он је истакао да постизање споразума представља важан развој догађаја на целом
простору OEBS-a.

  

Амерички дипломата је додао и да поред економских аспеката споразума, они
симболизују нову еру помирења и мирољубиве сарадње за западни Балкан, као и наду
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за млађе генерације које, како каже, теже светлијој економској будућности.

  

"Безбедност, стабилност, мир и просперитет на читавом западном Балкану и даље су
важни циљеви САД. Споразуми од 4. септембра показују да ће заједнички просперитет
бити резултат повећане сарадње Београда и Приштине. Надамо се да ће споразуми
такође бити претеча новог напора за помирење на западном Балкану", рекао је Гилмор
Трећи.

  

Гилмор је оценио да споразум из Вашингтона показује иновативни и дипломатски нагон
америчког председника Доналда Трампа да тражи креативне начине за спајање две
стране након вишегодишњих преговора.

  

Он је, констатује Гилмор, променио редослед приступа и прво се усредсредио на
економију верујући да су "опипљиве економске користи предуслов за напредак у
политичким питањима".

  

Истовремено, Гилмор је поздравио и кораке Београда и Приштине ка јачању мира на
Блиском истоку, пре свега намеру да Србија отвори канцеларију у Јерусалиму и пребаци
амбасаду у Јерусалим.

  

"Настављајући замах на овом историјском Абрахамовом споразуму, Израел и Косово су
се такође сложили да нормализују односе, а Косово је изразило намеру да отвори
амбасаду у Јерусалиму. Ови храбри кораци ће побољшати мир међу нашим партнерима у
Европи и на Блиском Истоку", оценио је Гилмор.

  

(Танјуг)
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